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�$���& ��������/ &�$$�&�$�� 

1. 'F65D6445<4O G4EFL ?D>5>F4 <56564=<O 

1.1. �6545=<5 

�>>G<5=F4F<O ?> ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<< (?D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<<) 

«�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< 6 >F=>L5=<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= 

EFDG>FGDO, D4E?>?>65==>7> ?> 44D5EG: $5E?G5?<>4 �><<, %O>FO64<=E><= D4=>=, 

E.?. �O?L7>DF, E. �O?L7>DF, 6 >64DF4?5 G?<F %565D=4O 3 %?>DF<6=4O 3 �<D4, 

>444EFD>6O= >64DF4? 11:04:1001016, D47D45>F4=4 =4 >E=>64=<<: 

      - �=65=5D=>-75>457<G5E><5 <7OE>4=<O ?> >5N5>FG 6O?>?=5=O ��� ��$ 

«�5>%FD>=» 6 <N?5 20227.; 

�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< D47D45>F4= 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< 

=>D<4F<6=O<< < ?D>5>F=O<< 4>>G<5=F4<<: 

- �D44>EFD><F5?L=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 22 45>45DO 20047. 

(D545D4?L=O= 74>>= N 190-$�); 

- �5<5?L=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 25 >>FO5DO 20017. 

(D545D4?L=O= 74>>= N 190-$�) N 136-$�; 

-  $545D4?L=O= 74>>= «� >444EFD>6>= 45OF5?L=>EF<» >F 24.07.2007 7 221; 

- $545D4?L=O= 74>>= «� 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4F<< =546<6<<>EF<» >F 

03.07.2016 7 218; 

- $�% 30-201-98. �=EFDG>F<O > ?>DO4>5 ?D>5>F<D>64=<O < GEF4=>6?5=<O 

>D4E=OE ?<=<= 6 7>D>44E < 4DG7<E ?>E5?5=<OE $$; 

- %�<� 2.07.01-89* (�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %� 42.13330.2016). 

�D44>EFD><F5?LEF6>. �?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=; 

- �D46<?4 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O 

E5?LE>>7> ?>E5?5=<O «�O?L7>DF», GF65D645==O5 D5L5=<5< E>65F4 �� �$ 

«%O>FO64<=E><=» >F 28.06.20187. 7 29/6-5;  

- �5=5D4?L=O= ??4= <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O E5?LE>>7> ?>E5?5=<O 

«�O?L7>DF», GF65D645= E>65F>< �� �$ «%O>FO64<=E><=» >F 26.03.20207. 7 

48/3-3. 

 

      �>47>F>6>4 ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< >EGM5EF6?O5FEO 

?D<<5=<F5?L=> > 74EFD>5==O< < ?>4?564M<< 74EFD>=>5 F5DD<F>D<O<, 
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D4E?>?>65==O< 6 7D4=<F4E M?5<5=F>6 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO: $5E?G5?<>4 

�><<, %O>FO64<=E><= D4=>=, E.?. �O?L7>DF, E. �O?L7>DF, 6 >64DF4?5 G?<F 

%565D=4O 3 %?>DF<6=4O 3 �<D4. 

�>47>F>6>4 ?D>5>F4 <56564=<O 74EFD>5==OE F5DD<F>D<= >EGM5EF6?O5FEO 6 

F5?OE 74>D5??5=<O < ?D54>EF46?5=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6 < ?D>G=> E6O74==OE E 

=<<< 744=<= < E>>DG65=<= >4> 54<=OE >5N5>F>6 =546<6<<>7> <<GM5EF64 6 

E>5EF65==>EFL, 6?445=<5, ?>?L7>64=<5, 4D5=4G D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F, 4 

F4>65 4?O <E D57<EFD4F<<, =4?>7>>5?>65=<O, < >EGM5EF6?5=<O E45?>> E 

=546<6<<>EFLN. 

 

1.2. &5?L D47D45>F>< ?D>5>F4:  

 

           �444G< ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<<: 

- D4F<>=4?L=>5 D>D<<D>64=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6; 

- GEF4=>6?5=<5 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O >5D47G5<O< 75<5?L=O< GG4EF>4<. 

 

1.3. �E?>?L7G5<O5 <EE>4=O5 <4F5D<4?O: 

3 <=D>D<4F<O >5 GEF4=>6?5==OE E5D6<FGF4E < <=OE >5D5<5=5=<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6; 

3 <=D>D<4F<O > 75<5?L=OE GG4EF>4E 6 ?D545?4E 7D4=<F ?D>5>F<D>64=<O, 

GGF5==OE (74D57<EFD<D>64==OE) 6 7>EG44DEF65==>< D55EFD5 =546<6<<>EF<; 

- <=D>D<4F<O > 7D4=<F4E F5DD<F>D<4?L=OE 7>= ?>E5?5=<O < <E ?D46>6>< 

D56<<5; 

- 75>457<G5E>4O EN5<>4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O. 

 

1.4. �?>D=>-<56564O E5FL =4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O 

 

�4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O EGM5EF6G5F GEF4=>6?5==4O E<EF5<4 

75>457<G5E>>= E5F< E?5F<4?L=>7> =47=4G5=<O 4?O >?D545?5=<O >>>D4<=4F F>G5> 

75<=>= ?>65DE=>EF< E <E?>?L7>64=<5< E?GF=<>>6OE E<EF5<. %<EF5<4 >>>D4<=4F 3 

�%�-11, 7>=4 4. �5=EF6GNM4O E<EF5<4 75>457<G5E>>= E5F< G4>6?5F6>DO5F 
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FD55>64=<O< 6O?>?=5=<O 75<?5GEFD><F5?L=OE D45>F 4?O GEF4=>6?5=<O 7D4=<F 

75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 <5EF=>EF<. 

 

1.5. $5>><5=44F<< ?> ?>DO4>G GEF4=>6?5=<O 7D4=<F =4 <5EF=>EF< 

 

'EF4=>6?5=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 <5EF=>EF< E?54G5F 6O?>?=OFL 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< D545D4?L=>7> 74>>=>44F5?LEF64, 4 F4>65 <=EFDG>F<< 

?> ?D>6545=<N <56564=<O. 

�O=>E <5656OE 7=4>>6 =4 <5EF=>EFL =5>5E>4<<> 6O?>?=<FL 6 >><??5>E5 

75<?5GEFD><F5?L=OE D45>F E >55E?5G5=<5< <5D ?> G654><?5=<N 74<=F5D5E>64==OE 

?<F < E>7?4E>64=<N E =<<< 7D4=<F. 'EF4=>6?5=<5 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 

<5EF=>EF< 4>?6=> 5OFL 6O?>?=5=> 6 >><??5>E5 D45>F ?> >4=>6D5<5==><G 6O=>EG 

>D4E=OE ?<=<=. 

 

1.6. %FDG>FGD4 F5DD<F>D<<, >5D47G5<4O 6 D57G?LF4F5 <56564=<O 

'G4EF>> <7OE>4=<= 6 44<<=<EFD4F<6=>< >F=>L5=<< D4E?>?>65= =4 

F5DD<F>D<< E5?4 �O?L7>DF E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �O?L7>DF %O>FO64<=E>>7> D4=>=4 

$5E?G5?<>< �><< 6 7D4=<F4E >444EFD>6>7> >64DF4?4 11:04:1001016 =4 75<?OE 

7>EG44DEF65==>= E>5EF65==>EF< < G4EF=>= E>5EF65==>EF<. 

�4F57>D<O 75<5?L: 75<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6. 

&5DD<F>D<4?L=O5 7>=O: 

           �-2 - �>=4 74EFD>=>< <4?>MF46=4O. 

          �>=4 ?D54=47=4G5=4 4?O 74EFD>=><, E>EF>OM5= ?D5<<GM5EF65==> <7 

<=>7>>64DF<D=OE <4?>MF46=OE 6<?OE 4><>6 < 5?>><D>64==OE 6<?OE 4><>6, 

4>?GE>45FEO D47<5M5=<5 46GE>64DF<D=OE 6<?OE 4><>6, 4 F4>65 >5N5>F>6 

E>F<4?L=>7> < >G?LFGD=> - 5OF>6>7> >5E?G6<64=<O =4E5?5=<O, ?D5<<GM5EF65==> 

<5EF=>7> 7=4G5=<O, <=OE >5N5>F>6 E>7?4E=> 7D44>EFD><F5?L=O< D57?4<5=F4<. 

       

1 �<=<<4?L=O= D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

<=>7>>64DF<D=>= <4?>MF46=>= 6<?>= 74EFD>=>< 

<2 �5 

GEF4=>6?5=, 

?> D4EG5FG 
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2 �<=<<4?L=O= D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (6>?NG4O 

??>M44L 74EFD>=><) 4?O 5?>><D>64==>7> 6<?>7> 4><4 

<2 800 

3 �4>E<<4?L=O= D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 (6>?NG4O 

??>M44L 74EFD>=><) 4?O 5?>><D>64==>7> 6<?>7> 4><4 

<2 5000 

4 �<=<<4?L=4O ??>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

D47<5M5=<O <=4<6<4G4?L=>7> 74D464 (=4 1 74D46) 

<2 20 

5 �<=<<4?L=O= D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4, >D><5 

>F45?L=> EF>OM<E >5N5>F>6 F>D7>6?<, >5M5EF65==>7> 

?<F4=<O, 5OF>6>7> >5E?G6<64=<O, D4EEG<F4==O5 =4 <4?O= 

?>F>> ?>E5F<F5?5= (<5=55 150 <2 >5M. ??>M44<); EF>O=>> 

<=4<6<4G4?L=>7> ?57>>6>7> 46F>FD4=E?>DF4; >F45?L=> 

EF>OM<E ��%, D4E?D545?<F5?L=OE ?>4EF4=F<= (>D><5 

?5D5G<E?5==OE 6 ?.9), 747>D4E?D545?<F5?L=OE 

?>4EF4=F<=, >>F5?L=OE =55>?LL>= <>M=>EF<; 

>EF4=>6>G=OE >><??5>E>6 

<2 600 

6 �<=<<4?L=O5 D47<5DO 75<5?L=OE GG4EF>>6 4?O >5N5>F>6 M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64: 

 <4GF>6O5 ?>4EF4=F<< <>M=>EFLN >F 25 4> 250>� � <2 50 

 >><??5>E=O5 ?>4EF4=F<< E >4=<< FD4=ED>D<4F>D>< 

<>M=>EFLN >F 25 4> 630>� � 

<2 50 

 >><??5>E=O5 ?>4EF4=F<< E 46G<O FD4=ED>D<4F>D4<< 

<>M=>EFLN >F 160 4> 630>� � 

<2 80 

 ?>4EF4=F<< E 46G<O FD4=ED>D<4F>D4<< 74>DOF>7> F<?4 

<>M=>EFLN >F 160 4> 630>� � 

<2 150 

 D4E?D545?<F5?L=O5 ?G=>FO =4DG6=>= GEF4=>6>< <2 250 

 D4E?D545?<F5?L=O5 ?G=>FO 74>DOF>7> F<?4 <2 200 

�<=<<4?L=O5 >FEFG?O >F 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 6 F5?OE >?D545?5=<O <5EF 

4>?GEF<<>7> D47<5M5=<O 744=<=, EFD>5=<= < E>>DG65=<=: 

7 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F 

?5D54=5= 7D4=<FO GG4EF>4 

< 5 

8 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F 

5>>>6>= 7D4=<FO GG4EF>4 

< 3 

9 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F 

744=5= 7D4=<FO GG4EF>4 

< 3 
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10 �<=<<4?L=>5 D4EEF>O=<5 >F EF5= 45FE><E 4>L>>?L=OE 

GGD5645=<= < >5M5>5D47>64F5?L=OE L>>? 4> >D4E=OE 

?<=<= 

< 25 

11 �<=<<4?L=>5 D4EEF>O=<5 <564G 4?<==O<< EF>D>=4<< 

6<?OE 744=<= 6OE>F>= 2-3 MF464 

< 15 

12 �> 7D4=<FO E>E54=57> GG4EF>4 D4EEF>O=<O ?> E4=<F4D=>-5OF>6O< GE?>6<O< 4>?6=O 

5OFL =5 <5=55: 

 >F 4DG7<E ?>EFD>5> (54=<, 74D464 < 4D.) < 1 

 >F EF6>?>6 6OE>>>D>E?OE 45D56L56 < 4 

 >F EF6>?>6 ED54=5D>E?OE 45D56L56 < 2 

 >F >GEF4D=<>4 < 1 

13 $47<5M5=<5 6E?><>74F5?L=OE EFD>5=<= E> EF>D>=O G?<FO - �5 

4>?GE>45FE

O 

14 �>?<G5EF6> =4475<=OE MF465= 4?O 6E5E >E=>6=OE 

EFD>5=<= (6<?OE 4><>6) 6>?NG4O <4=E4D4=O= MF46 

MF46 3 

15 �>?<G5EF6> E>6<5M5==OE 4><>6 6 5?>><D>64==OE 6<?OE 

4><4E =5 5>?55 

5?>> 5 

16 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 4?O <=>7>>64DF<D=>= <4?>MF46=>= 6<?>= 

74EFD>=>< (E GG5F>< D5>>=EFDG>F<<) 

% 35(40) 

17 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 4?O 5?>><D>64==OE 6<?OE 4><>6 E ?D< 

>64DF<D=O<< 75<5?L=O<< GG4EF>4<< 

% 30 

18 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 4?O 5?>><D>64==>7> 6<?>7> 4><4 ?D< >FEGFEF6<< 

?D< >64DF<D=>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 

% 50 

        $4EG5F=4O =>D<4 74E5?5=<O 6<?>7> D>=44 3 25 <2 >5M5= ??>M44< =4 G5?>65>4 < 5>?55. 

 

           ��-1 4 7>=4 >5N5>F>6 >5M5EF65==>-45?>6>7> =47=4G5=<O, >5N5>F>6 

>5D47>64=<O, 74D46>>ED4=5=<O, E>F<4?L=>7> < >G?LFGD=>-5OF>6>7> =47=4G5=<O. 

          �=>7>DG=>F<>=4?L=>5 <E?>?L7>64=<5 F5DD<F>D<< >5M5EF65==>-45?>6OE 7>= 

?D54=47=4G5=> 4?O D47<5M5=<O >5N5>F>6 74D46>>ED4=5=<O, >G?LFGDO, F>D7>6?<, 
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>5M5EF65==>7> ?<F4=<O, E>F<4?L=>7> < >><<G=4?L=>-5OF>6>7> =47=4G5=<O, 

?D54?D<=<<4F5?LE>>= 45OF5?L=>EF<, >5M5>5D47>64F5?L=OE GG55=OE 746545=<=, < 

4>L>>?L=OE >5D47>64F5?L=OE GGD5645=<=, E?>DF<6=OE E>>DG65=<=, 

44<<=<EFD4F<6=OE, >G?LF>6OE 744=<=, EF>O=>> 46F><>5<?L=>7> FD4=E?>DF4, 

>5N5>F>6 45?>6>7>, D<=4=E>6>7> =47=4G5=<O, <=OE >5N5>F>6, E6O74==OE E 

>55E?5G5=<5< 6<7=545OF5?L=>EF< 7D4644=. 

 

 

�<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=  >F >D4E=>= ?<=<< < 6 

 �<=<<4?L=O= >FEFG? 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F 

7D4=<F GG4EF>4 

< 3 

 �<=<<4?L=>5 D4EEF>O=<5 >F EF5= 45FE><E 4>L>>?L=OE 

GGD5645=<= < >5M5>5D47>64F5?L=OE L>>? 4> >D4E=OE 

?<=<=  

 

< 

 

25 

 �4>E<<4?L=4O 6OE>F4 744=<O < 30 

 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 75<5?L=>7> GG4EF>4  60 

 �<=<<4?L=4O  ??>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 <2 500 

 �<=<<4?L=4O ??>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

D47<5M5=<O <=4<6<4G4?L=>7> 74D464  

<2 20 

 �<=<<4?L=O5 D47<5DO 75<5?L=OE GG4EF>>6 4?O >5N5>F>6 

M?5>FD>E5F56>7> E>7O=EF64: 

- <4GF>6O5 ?>4EF4=F<< <>M=>EFLN >F 25 4> 250>� �; 

->><??5>E=O5 ?>4EF4=F<< E >4=<< FD4=ED>D<4F>D>< 

<>M=>EFLN >F 25 4> 630>� �; 

->><??5>E=O5 ?>4EF4=F<< E 46G<O FD4=ED>D<4F>D4<< 

<>M=>EFLN >F 160 4> 630>� �; 

- ?>4EF4=F<< E 46G<O FD4=ED>D<4F>D4<< 74>DOF>7> 

F<?4 <>M=>EFLN >F 160 4> 630>� �; 

- D4E?D545?<F5?L=O5 ?G=>FO =4DG6=>= GEF4=>6><; 

- D4E?D545?<F5?L=O5 ?G=>FO 74>DOF>7> F<?4 

 

 

<2  

50 

 

50 

80 

 

150 

250 

200 
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 �4>E<<4?L=4O ??>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 

>?D545?O5FEO ?D>5>F>< 

 

<2 �> 

D4EGUFG 

�OE>F4 < D47<5DO 6 ??4=5 744=<= ?D54?D<OF<= >5E?G6<64=<O 4>?6=O 

E>>F65FEF6>64FL FD55>64=<O< > 74EFD>=>5 75<5?L=OE GG4EF>>6 7>=O 6<?>= 

74EFD>=><, 4?O >>F>D>= >D74=<7G5FEO 44==4O >><<5DG5E>4O 7>=4. 

 

        � 7D4=<F4E ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<<, >?D545?5==>= ?D>5>F>< <56564=<O 

F5DD<F>D<<, <<5NFEO E?54GNM<5 7>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O 

F5DD<F>D<=:  

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (747>?D>6>4) (11:04-6.890); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (747>?D>6>4) (11:04-6.888); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (747>?D>6>4) (11:04-6.364); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.3789); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.3793); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.3791); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.3790); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.3941); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.3792); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-0.4) (11:05-6.941); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-10) (11:04-6.445); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-10) (11:04-6.445); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (��-10) (11:04-6.1318); 

- �ED4==4O 7>=4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= (&�) (11:04-6.230); 

- �>=4 ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4 (��-10) (11:04-6.996); 

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. &D5FLO ?>47>=4. (11:00-6.45);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. '5F65DF4O ?>47>=4. (11:00-

6.4112);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. ,5EF4O ?>47>=4. (11:00-6.47);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D (11:00-6.44);  

- �D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4MD>?>DF4 %O>FO6>4D. �OF4O ?>47>=4. (11:00-6.48); 

- �ED4==4O 7>=4 >4=4?<74F<< (L<D<=4 4?O E4<>F5G=OE E>EF46?O5F 3 < 6 >55 

EF>D>=O); 
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- �ED4==4O 7>=4 6>4>?D>6>44 (L<D<=4 E>EF46?O5F 3 < 6 >55 EF>D>=O). 

        

2. $>D<<D>64=<5 ?D>5>F<DG5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 

2.1. �5D47>64=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4 

�D>5>F>< ?D54GE<4FD<645FEO D>D<<D>64=<5 =<65G>474==OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 6 E>EF465 75<5?L =4E5?5==OE ?G=>F>6, F5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2, 6 

>444EFD>6>< >64DF4?5 11:04:1001016, ?GF5< ?5D5D4E?D545?5=<O 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 < (<?<) 75<5?L, 7>EG44DEF65==4O E>5EF65==>EFL =4 >>F>DO5 =5 

D477D4=<G5=4, ?GF5< >5D47>64=<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 <7 75<5?L, 7>EG44DEF65==4O 

E>5EF65==>EFL =4 >>F>DO5 =5 D477D4=<G5=4: 

 

1. �GF5< ?5D5D4E?D545?5=<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 < (<?<) 75<5?L, 

7>EG44DEF65==4O E>5EF65==>EFL =4 >>F>DO5 =5 D477D4=<G5=4 

7 

?/? 

�5>7=4G5=<5 

75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�<4 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?>M44L 

75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�5EF>?>?>65=<5 

(44D5E) 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

1 :�'1 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

2124 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �<D4, 13 

2 :�'2 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

3137 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �<D4, 15 

3 :�'3 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

2568 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �<D4, 17 

4 :�'4 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

3229 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 
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�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O, 28 

5 :�'5 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

2691 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O, 26 

6 :�'6 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

3467 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O, 16 

7 :�'7 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

2384 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O, 18 

8 :�'8 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

2352 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O, 20 

9 :�'9 �4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

4344 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O, 24 

10 :�'10 �4747<=O 859 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �<D4, 154 

11 :�'14 �5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

492 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O 
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2. �GF5< >5D47>64=<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 <7 75<5?L, 7>EG44DEF65==4O 

E>5EF65==>EFL =4 >>F>DO5 =5 D477D4=<G5=4 

7 

?/? 

�5>7=4G5=<5 

75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�<4 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?>M44L 

75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�5EF>?>?>65=<5 

(44D5E) 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

1 :�'11 %?>DF 1770 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. �<D4 

2 :�'12 %?>DF 670 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O 

3 :�'13 �5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

3951 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O 

4 :�'15 �5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

44 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O 

4 :�'16 �5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

1672 $>EE<=E>4O $545D4F<O, 

$5E?G5?<>4 �><<, 

%O>FO64<=E><= 

<G=<F<?4?L=O= D4=>=, 

E5?LE>>5 ?>E5?5=<5 

�O?L7>DF, E5?> �O?L7>DF, 

G?. %565D=4O 

 

2.2. $>D<<D>64=<5 >D4E=OE ?<=<= 

�D4E=O5 ?<=<< < ?4D4<5FDO G?<G=>-4>D>6=>= E5F< =4 ?D>5>F<DG5<>= 

F5DD<F>D<< ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E D4=55 E?>6<6L5=EO ??4=<D>6>G=>= 

E<FG4F<5=. 
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2.3 �?4=<D>6>G=O5 >7D4=<G5=<O 

�4 F5DD<F>D<<, D4EE<4FD<645<>= 4?O ?D>5>F<D>64=<O < ?D<?574NM5= 

F5DD<F>D<< >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?54<O =5 <<55FEO, F.5. <5D>?D<OF<= ?> 

E>ED4=5=<N >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?54<O ?D>5>F>< <56564=<O F5DD<F>D<< =5 

?D54GE<4FD<645FEO. 

2.4. �4F4?>7< >>>D4<=4F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'1 �?>M44L: 2124 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
1 623252,81 4436490,93 

2 623243,53 4436541,95 

3 623217,66 4436537,93 

14 623205,79 4436536,09 

4 623206,30 4436533,13 

5 623200,63 4436530,60 

6 623204,97 4436505,68 

7 623213,80 4436507,21 

8 623215,69 4436495,53 

9 623223,11 4436482,58 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'2 �?>M44L: 3137 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
12 623238,59 4436574,02 

15 623230,77 4436618,42 

16 623230,30 4436621,39 

17 623170,07 4436611,83 

18 623172,47 4436596,61 

19 623157,39 4436593,64 

20 623137,90 4436569,69 

21 623126,06 4436566,88 

85 623129,05 4436554,19 

84 623146,11 4436562,60 

83 623164,65 4436585,65 

82 623189,87 4436592,91 

81 623194,07 4436567,08 

13 623200,26 4436568,04 

80 623212,14 4436569,89 
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�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'3 �?>M44L: 2568 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
23 623225,75 4436650,05 

25 623224,55 4436657,63 

26 623214,87 4436719,17 

79 623177,31 4436712,74 

78 623190,65 4436644,49 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'4 �?>M44L: 3229 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
26 623214,87 4436719,17 

29 623213,04 4436730,83 

30 623206,30 4436773,68 

31 623204,26 4436773,21 

32 623183,29 4436768,48 

33 623152,54 4436761,26 

34 623148,23 4436741,15 

35 623153,34 4436719,89 

27 623154,94 4436708,91 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'5 �?>M44L: 2691 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
28 623156,91 4436695,39 

27 623154,94 4436708,91 

35 623153,34 4436719,89 

34 623148,23 4436741,15 

53 623090,21 4436730,55 

52 623094,81 4436704,37 

51 623104,16 4436686,64 

76 623127,02 4436690,60 

77 623143,19 4436693,44 
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�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'6 �?>M44L: 3467 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
22 623134,10 4436532,73 

85 623129,05 4436554,19 

21 623126,06 4436566,88 

39 623123,24 4436578,86 

40 623119,52 4436586,19 

41 623114,85 4436616,73 

42 623072,43 4436609,56 

43 623084,23 4436551,55 

44 623084,64 4436551,38 

45 623095,03 4436538,55 

46 623112,66 4436530,17 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'7 �?>M44L: 2384 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
41 623114,85 4436616,73 

47 623106,55 4436671,02 

48 623064,10 4436664,83 

49 623066,47 4436648,81 

50 623071,90 4436612,17 

42 623072,43 4436609,56 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'8 �?>M44L: 2352 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
47 623106,55 4436671,02 

51 623104,16 4436686,64 

52 623094,81 4436704,37 

53 623090,21 4436730,55 

54 623055,31 4436724,16 

48 623064,10 4436664,83 
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�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'9 �?>M44L: 4344 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
49 623066,47 4436648,81 

48 623064,10 4436664,83 

54 623055,31 4436724,16 

55 623045,02 4436722,58 

56 623046,22 4436710,01 

57 623052,26 4436710,68 

58 623053,05 4436703,54 

59 623047,02 4436702,86 

60 623046,77 4436705,15 

61 623008,52 4436701,27 

62 622998,59 4436700,32 

63 623001,31 4436684,85 

64 623011,51 4436626,81 

65 623012,75 4436619,75 

66 623026,33 4436608,39 

67 623023,51 4436620,81 

68 623024,76 4436623,41 

69 623033,19 4436626,04 

70 623044,53 4436627,91 

71 623041,98 4436644,85 

   

72 623056,71 4436686,20 

73 623056,62 4436687,20 

74 623055,62 4436687,12 

75 623055,70 4436686,12 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'10 �?>M44L: 859 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 ��-1 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
2 623243,53 4436541,95 

10 623242,80 4436546,66 

11 623239,26 4436569,61 

12 623238,59 4436574,02 

80 623212,14 4436569,89 

3 623217,66 4436537,93 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 
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�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'11 �?>M44L: 1770 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
16 623230,30 4436621,39 

23 623225,75 4436650,05 

24 623165,56 4436640,51 

17 623170,07 4436611,83 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'12 �?>M44L: 670 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
60 623046,77 4436705,15 

56 623046,22 4436710,01 

55 623045,02 4436722,58 

72 623007,01 4436718,65 

61 623008,52 4436701,27 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'13 �?>M44L: 3951 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
3 623217,66 4436537,93 

80 623212,14 4436569,89 

13 623200,26 4436568,04 

81 623194,07 4436567,08 

82 623189,87 4436592,91 

83 623164,65 4436585,65 

84 623146,11 4436562,60 

85 623129,05 4436554,19 

46 623134,10 4436532,73 

36 623147,43 4436517,11 

37 623156,58 4436520,78 

38 623170,93 4436527,78 

5 623200,63 4436530,60 

4 623206,30 4436533,13 

14 623205,79 4436536,09 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 
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�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'14 �?>M44L: 492 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
19 623157,39 4436593,64 

40 623119,52 4436586,19 

39 623123,24 4436578,86 

21 623126,06 4436566,88 

20 623137,90 4436569,69 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'15 �?>M44L: 44 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
58 623053,05 4436703,54 

57 623052,26 4436710,68 

56 623046,22 4436710,01 

60 623046,77 4436705,15 

59 623047,02 4436702,86 

 

�54><>EFL >>>D4<=4F ?>6>D>F=OE F>G5> 7D4=<F D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6. 

�5>7=4G5=<5 >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 :�'16 �?>M44L: 1672 >6.<. 

&5DD<F>D<4?L=4O 7>=4 �-2 

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE 

F>G5> 7D4=<F 

�>>D4<=4FO, <. 

X ' 
78 623190,65 4436644,49 

79 623177,31 4436712,74 

27 623154,94 4436708,91 

28 623156,91 4436695,39 

24 623165,56 4436640,51 

 

2.5. �D46>6>= EF4FGE <EE>4=OE >5N5>F>6 <56564=<O  

7 �5>7=4G5=<5 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 

�?>M44L, >6.< �<4 ?D464 

1 11:04:1001016:458 785 - 

2 11:04:1001016:544 1646 - 

3 11:04:1001016:441 1619 - 

4 11:04:1001016:545 2542 - 





Условные обозначения: М 1:2000

Чертеж межевания территории

- кадастровый номер земельного участка
- номер кадастрового квартала

- граница формируемого земельного участка, 
1

- граница земельного участка, стоящего на кадастровом учете
для размещения объекта в постоянное пользование

11:04:1001016

:121

- образуемый земельный участок

- граница кадастрового квартала

:ЗУ1

- граница публичного сервитута
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Чертеж межевания территории



Условные обозначения: М 1:2000

Чертеж межевания территории

- кадастровый номер земельного участка
- номер кадастрового квартала

- граница формируемого земельного участка, 
1

- граница земельного участка, стоящего на кадастровом учете
для размещения объекта в постоянное пользование

11:04:1001016

:121

- образуемый земельный участок

- граница кадастрового квартала

:ЗУ1

- граница публичного сервитута

:109

:2

:441

:457

:458

:472

:473

:474

:526

:537

:544

:545

:546

:550

:551

:56

:791

:803

:819

:583

:ЗУ:12

:ЗУ13

:ЗУ1
:ЗУ10
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:ЗУ11 :ЗУ3
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8
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